

Відгук
на освітньо-наукову програму
081 – Право
Галузь знань – 08 Право
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії
в аспірантурі Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Момент «відродження» юридичного факультету Чернівецького національного університету (1991 р.) можна ознаменувати у життєдіяльності факультету початком відліку змістовно кардинальних та темпоральних змін. У процесі забезпечення якості підготовки здобувачів вищої освіти створено наукове середовище, у якому зміст освітньої програми, можливості й потенціал викладацького складу, матеріально-технічні засоби освітнього процесу відповідають поставленій меті та перебувають у взаємодоповненні одне з одним. Така інтегральність ключових складових освітнього середовища сприяє утвердженню на факультеті культури якості підготовки фахівців та появи довіри роботодавців до процедур роботи у навчальній і науковій діяльності.

Вивчення поданої на рецензування освітньої програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича свідчить, що за своєю архітектонікою програма охоплює широке коло наукових дисциплін як загальнотеоретичного, так і прикладного застосування, що дозволяє здобувачам вказаного ступеня вищої освіти отримати належний рівень компетентностей.

Аналіз особливостей запропонованої освітньо-наукової програми дає можливість прослідкувати тенденції до здатності адаптації наукових здобутків до необхідного рівня прикладних компетентностей, а саме здатність аналізувати конкретні правові явища та процеси із застосуванням доступного аналітично-прогностичного інструментарію (ФК 8), здатність формулювати релевантні для сучасної юридичної науки і практики висновки на основі проведених досліджень (ФК 9).

Рада адвокатів Чернівецької області має у своєму складі абсолютну більшість адвокатів, випускників Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (серед них: І.Г. Івасюк – кандидат юридичних наук, член кваліфікаційної палати КДКА Чернівецької області, І.С. Павчук – секретар дисциплінарної палати КДКА Чернівецької області, О.В. Якимчук – член кваліфікаційної палати КДКА Чернівецької області та ін.). Водночас й чимала кількість представників професорсько-викладацького складу факультету є адвокатами (С.Г. Меленко – доктор юридичних наук, О.В. Щербанюк – доктор юридичних наук, С.В. Савчук – кандидат юридичних наук та ін.). Неодноразово Голову Ради адвокатів в Чернівецькій області було запрошено до складу екзаменаційних комісій для участі у проведенні на юридичному факультеті іспитових форм контролю.

Науково-педагогічний склад факультету забезпечує фахову підготовку здобувачам вищої юридичної освіти з метою успішного складання кваліфікаційного іспиту, проходження стажування і отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю. Академічна спільнота факультету надає аспірантам достатню підготовку для прийняття обґрунтованих з точки зору правових вимог рішень у стандартних і нестандартних умовах юридичної діяльності, правильної інтерпретації нових фактів, що з'являються у галузі юридичної практики.

Зважаючи на викладене, вважаю, що дана освітньо-наукова програма є завершеною та досконалою, містить всі необхідні основоположні комплексні елементи, необхідні для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії та підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів.

Голова Ради адвокатів
Чернівецької області



Езерська А.О.